
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Юрги признан виновным в причинении смерти по неосторожности знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в июне текущего года осужденный распивал спиртное в гостях у знакомого. Когда хозяин жилища уснул, гость покурив и, не убрав окурки в безопасное место, ушел из дома, закрыв двери на ключ. Спустя некоторое время соседи, почувствовав запах гари, вызвали сотрудников МЧС. Спасатели, ликвидировав возгорание, обнаружили тело 68-летнего мужчины. Экспертиза показала, что пожар возник от тлеющего окурка. Следствием установлено, что потерпевший сам не курил, но разрешал курить в квартире 36-летнему знакомому, когда тот бывал у него в гостях. Мужчина не стал отрицать свою причастность к возникновению пожара в квартире потерпевшего. Со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1752408>